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SANTA FE 



METODOLOGÍA Y ESTRUCTURA DE LA  

MUESTRA 

2 

Estudio Opinión Pública 

Ámbito geográfico Prov. de Santa Fe 

Universo Mayores de 16 años 

Tamaño de la muestra 1050 

Margen de error (95% Conf) 3% 

Muestra Muestro probabilístico 

Recolección de datos 
Cuestionario estructurado vía CATI a teléfonos fijos y 
celulares 

Fecha de campo 13-05 al 18-05-2023 

Ponderado Sexo, Edad, Educación y Región 



ESTADO DE 

ÁNIMO 



4 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P4 ¿Usted cree que Santa Fe está mejor o peor que hace un año?  

P5 ¿Dentro de un año, usted cree que la situación de Santa Fe estará mejor o peor que ahora? 

ESTADO DE ÁNIMO 

6% 

21% 

25% 

31% 

13% 

15% 

56% 

33% 

¿Usted cree que
Santa Fe está

mejor o peor que
hace un año?

¿Dentro de un
año, usted cree
que la situación

de Santa Fe
estará mejor o…

Mejor Igual No sabe / No contesta Peor



GESTIÓN 



6 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P6-7 ¿Qué opinión tiene de la gestión de…? 

GESTIÓN 

5% 

10% 

14% 

21% 

16% 

18% 

26% 

26% 

39% 

25% 

Presidente
Alberto
Fernandez

Gobernador
Omar Perotti

Muy buena Buena NS/NC Mala Muy mala

POS NEG 

26% 56% 

35% 49% 



7 Base: Total entrevistados (n=1064) 

P8. ¿Cree que la provincia necesita un cambio de gobierno y partido o debe continuar el actual gobierno o partido? 

RUMBO 

Se necesita un 
cambio de 
gobierno y 

partido 42% 

Debe continuar 
el actual 

gobierno o 
partido 23% 

No Sabe /No 
Contesta 35% 



8 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P9. ¿La seguridad mejoraría o seguiría igual? 

SEGURIDAD 

Mejoraría 44% 

Seguiría igual 
30% 

No Sabe /No 
Contesta 26% 



9 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P10. ¿Quién cree que esta más capacitado para para enfrentar problema de seguridad y la violencia en Sta. Fe 

CAPACIDAD PARA  ENFRENTAR LA INSEGURIDAD 

19% 

15% 

12% 

8% 

4% 

3% 

3% 

2% 

34% 

Maximiliano Pullaro

Marcelo Lewandowski

Carolina Losada

Leandro Busatto

Monica Fein

Marcos Cleri

otro

Carla Deiana

No Sabe /No Contesta



10 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P12. Si las elecciones fuesen el próximo domingo ¿Ud. por quien votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO 

21,40% 

17,60% 

14,80% 

6,84% 

6,52% 

2,40% 

2,40% 

1,65% 

1,45% 

1,40% 

24,00% 

Maximiliano Pullaro

Marcelo Lewandowski

Carolina Losada

Monica Fein

Leandro Busatto

Marcos Cleri

Otro

Carlos Deiana

Eduardo Toniolli

Octavio Crivaro

No Sabe /No Contesta



24% 

20% 

19% 

17% 

25% 

23% 

26% 

27% 

26% 

28% 

31% 

26% 

25% 

29% 

24% 

30% 

Maximiliano Pullaro

Carolina Losada

Marcelo Lewandoski

Monica Fein

Seguramente lo votaría Lo votaría de acuerdo a lo que ocurra en la campaña

No Sabe /No Contesta Nunca lo votaría

Pisos y Techos  

14-17. Si … fuese candidato a Gobernador ud? 

11 
Base: Total entrevistados 
(n=1128) P14-17 



12 Base: Total entrevistados (n=1128) 

P18. ¿Pensando en las elecciones a presidente del año próximo Ud.? 

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENTE 

25,20% 

15,80% 

14,00% 

12,40% 

8,30% 

2,80% 

4,40% 

1,60% 

15,90% 

Javier Milei

Horacio Rodriguez Larreta

Patricia Bulrich

Sergio Massa

Daniel Scioli

Wado de Pedro

Otro

Un candidato de la Izquierda

No Sabe /No Contesta


